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KÖZLEMÉNY 

A SZÁMALK Oktatási és Informatikai Zártkörűen működő Részvénytársaság az alábbiakban teszi 

közzé közleményeit: 

A társaság adatai: 

 Székhely: 1119 Budapest, Mérnök u. 39.  

 Cégjegyzékszám: 01-10-044779 

 Cégbíróság: Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság  

 Adószám: 12863103-2-43  

A Társaság 2010. május 26. napján tartott éves rendes közgyűlésén hozott határozata 

a nyomdai úton előállított részvények  

dematerializált részvénnyé történő átalakításáról 

A SZÁMALK Oktatási és Informatikai Zártkörűen működő Részvénytársaság 2010. május 26. 

napján tartott közgyűlésen hozott határozattal – a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény (a 

továbbiakban: Tpt.) vonatkozó rendelkezései alapján – döntött a Társaság által kibocsátott 1.458.810 db. 

100,- Ft névértékű, összesen 145.881.000,- Ft, azaz egyszáznegyvenötmillió-nyolcszáznyolcvanegyezer 

forint névértékű, névre szóló, „A” részvénysorozatú törzsrészvény; a 2237 db. 100,- Ft névértékű, 

összesen 223.700,- Ft, azaz kétszázhuszonháromezer-hétszáz forint névértékű, névre szóló, „B” 

részvénysorozatú elsőbbségi részvény; az 538493 db. 100,- Ft névértékű, összesen 53.849.300,- Ft, azaz 

ötvenhárommillió-nyolcszáznegyvenkilencezer-háromszáz forint névértékű, névre szóló „C” 

részvénysorozatú elsőbbségi részvény 2010. szeptember 1. napi hatállyal történő dematerializált 

részvénnyé történő átalakításáról. 

Felhívás a nyomdai úton előállított részvények benyújtására 

A Társaság jelen hirdetménnyel hívja fel a Tisztelt Részvényeseket, hogy a nyomdai úton előállított 

részvényeket dematerializált részvénnyé való átalakítás céljából az alábbiakban meghatározott 

időtartamon belül nyújtsák be az alábbi helyen és megjelölt időszakban azzal, hogy a Tisztelt 

Részvényesek a benyújtással egyidejűleg legyenek szívesek megjelölni azt a befektetési szolgáltatót, 

amellyel értékpapírszámla-szerződést kötöttek. Ennek hiányában a benyújtást elmulasztottnak kell 

tekinteni. 

A részvények benyújtásának helye: a Társaság székhelye (1119 Budapest, Mérnök u. 39.) 

A részvények a fent megjelölt benyújtási helyen, 2010. július 1-jétől 2010. augusztus 31. napjáig terjedő 

időszakban, keddi és csütörtöki napokon 10 és 13 óra között nyújthatók be. A sérült, megrongálódott 

részvény elfogadása abban az esetben lehetséges, ha az értékpapír, mint adott sorszámú részvény 

egyértelműen azonosítható. 

A központi értéktárnál letétként elhelyezett értékpapírok benyújtottnak tekintendők akkor is, ha az 

értékpapír tulajdonosa értékpapír-számlával rendelkezik 

Az átalakítás megkezdésének időpontja: 2010. szeptember 1. 

Az átalakítás várható időtartama: 2010. július 1. – 2010. augusztus 31. 

Az átalakítás lezárásának várható időpontja: 2010. szeptember 1. azzal, hogy ha minden részvényt 

benyújtottak, akkor az átalakítás korábban is lezárható. 
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Az átalakítás időpontja a nyomdai úton előállított értékpapír benyújtására megjelölt napot követő 

munkanap; amely napon a Társaság köteles a Tpt. 7. § (2) bekezdése szerinti okiratot (részvényokirat) 

kiállítani. 

A be nem nyújtott részvényeket a Társaság 2010. szeptember 1. napján – a részvényes költségén – 

érvénytelenné nyilvánítja, és erről a Cégközlönyben hirdetményt tesz közzé.  

Az átalakítás napjával a kibocsátó az átalakított értékpapír-sorozatot érvénytelenné nyilvánítja, 

dematerializált értékpapírrá alakítja. A részvények átalakítása a részvényekhez fűződő jogokat nem érinti.  

Az érvényesen be nem nyújtott részvények sorszámait a Társaság nyilvántartásba veszi, és az ezen 

részvények helyébe lépő dematerializált részvényeket a központi értéktár a Társaság számára vezetett 

központi értékpapírszámlán tartja nyilván, azzal, hogy a számlán lévő dematerializált részvények 

tulajdonjoga az érvényesen be nem nyújtott részvények értékesítéséig a nyomdai úton előállított részvény 

utolsó tulajdonosát illeti. 

Az érvényesen be nem nyújtott részvények helyébe lépő dematerializált részvények értékesítésének 

szabályai az alábbiak: 

- az érvényesen be nem nyújtott részvények helyébe lépő dematerializált részvényeket a Társaság 

az átalakítástól számított 6 hónapon belül (2011. március 1-jéig) hirdetmény útján megjelölt 

befektetési vállalkozás vagy hitelintézet mint bizományos közreműködésével értékesíti.  

- az érintett részvények megszerzésére csak azon részvényesek jogosultak, akik a benyújtásra 

nyitva álló időszakban a tulajdonukban álló nyomdai úton előállított részvényeket érvényesen 

benyújtották.  

- az érintett részvények ellenértéke megegyezik a részvények névértékével.  

- a részvényeket megszerezni kívánó részvényesek vételi szándékukat a hirdetmény útján 

megjelölt befektetési vállalkozás vagy hitelintézet felé írásban kötelesek jelezni. A vételi ajánlat 

elbírálása a befektetési vállalkozáshoz való beérkezés sorrendjében, a rendelkezésre álló még nem 

értékesített részvények számának függvényében történik.  

- az értékpapír a megszerezni kívánt részvények ellenértékének megfizetését követően kerül a 

részvényes számláján jóváírásra.  

Az értékesítés eredménytelensége esetén a Társaság az értékesítésre nyitva álló határidőt követő első 

közgyűlésén a Tpt. 12. § (1) bekezdése alapján a nem értékesített részvények névértékének összegével az 

alaptőkét leszállítja. 

Az érvénytelenné nyilvánított részvény forgalom tárgya nem lehet, azonban annak átadásával tulajdonosa 

követelheti részére a dematerializált részvény jóváírását, vagy ha a részvények teljes mennyiségének 

értékesítése megtörtént, az értékesített dematerializált részvény ellenértékét. A Társaság az értékesített 

dematerializált értékpapírok ellenértékét az igény érvényesítésig felmerült költségekkel csökkentve fizeti 

ki az érvénytelenített részvény átadása esetén a részvény utolsó igazolt tulajdonosának, az értékpapírban 

megtestesített követelés elévülésére irányadó szabályok figyelembevételével. A Társaság az értékesített 

dematerializált részvény ellenértéke után kamatot nem fizet. 

Az ellenérték összegéről, kifizetésének helyéről, feltételeiről és kezdő időpontjáról a Társaság a Társaság 

honlapján (www.szamalk.hu) hirdetményt tesz közzé. Kifizetésre a 6 hónapos határidő leteltét vagy az 

összes érvényesen be nem nyújtott nyomdai részvény helyébe lépő dematerializált részvény értékesítését 

követően kerül sor. 

Budapest, 2010. június 23. 


